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405ο Ενημερωτικό 

 
 
 

Έχουμε καταφέρει ήδη μια πολύ σημαντική νίκη! 

Καλούμε αυτή την εβδομάδα και τα υπόλοιπα σχολεία μας να μπουν στην Απεργία Αποχή! 

Η Απεργία Αποχή είναι σε ισχύ μέχρι να τελεσιδικήσει η έφεση των Ομοσπονδιών μας. 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,  

ο κλάδος κατάφερε μία πολύ σημαντική πολιτική νίκη δίνοντας εκκωφαντική απάντηση για μία 

ακόμα φορά στην κυβέρνηση και την προσπάθεια τρομοκράτησης όλου του προηγούμενου διαστήματος.  

Τα πολύ υψηλά ποσοστά απεργίας- αποχής πανελλαδικά (στον Σύλλογό μας το ποσοστό 

συμμετοχής των συναδέλφων προσεγγίζει το 98% και είναι ήδη στην Απεργία Αποχή τα 25/26 Δημοτικά και 

τα 24/32 Νηπιαγωγεία) ανάγκασαν την κυβέρνηση να οδηγηθεί στα δικαστήρια και να προβεί στην ωμή 

καταστολή στο μαζικό συλλαλητήριο απάντηση που έγινε στην Αθήνα για την κήρυξη της απεργίας ως 

παράνομης. Την αναγκάζουν να στέλνει συνεχείς εγκυκλίους δια του Γ.Γ. κ. Κόπτση και να μας «απειλεί»! Ο 

αυταρχισμός και η καταστολή όμως δεν περνάνε στους εκπαιδευτικούς! 

Η κυβέρνηση αξιοποίησε δύο άρθρα του νόμου Χατζηδάκη προκειμένου να το πετύχει αυτό. Φάνηκε 

ότι ο νόμος Χατζηδάκη όχι απλά αφορά τους εκπαιδευτικούς αλλά πρέπει να αποτελέσει βασικό άξονα 

στην  πάλη, ώστε τα σωματεία να μπορούν να παίζουν τον ρόλο τους. Γι’ αυτό αποκτά ιδιαίτερη σημασία η 

Σύσκεψη των Συνδικάτων την Τρίτη 5/10 στο Σπόρτιγκ, που συμμετέχει και ο Σύλλογός μας, όπου θα 

συζητηθεί και θα αποφασιστεί το πώς όλα τα Συνδικάτα θα καταστήσουμε ανενεργό αυτό το τερατούργημα. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

η αξιολόγησή τους είναι το εργαλείο για να περάσουν την αυτονομία της σχολικής μονάδας, που θα 

οδηγήσει στην κατηγοριοποίηση σχολεία, εκπαιδευτικούς και μαθητές, στην υποβάθμιση των μορφωτικών 

δικαιωμάτων, στην ένταση των ταξικών φραγμών στην εκπαίδευση, στη λειτουργία των σχολείων με 

ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια! Συμμετέχοντας στην Απεργία-Αποχή από την αξιολόγηση λέμε ένα 

κατηγορηματικό όχι στις αντιδραστικές αυτές αλλαγές. Λέμε όχι στο σχολείο εφιάλτη που μας ετοιμάζουν, 

διεκδικούμε το σχολείο και τον εκπαιδευτικό των σύγχρονων μορφωτικών αναγκών των παιδιών μας! 

Στη βάση αυτή την εβδομάδα: 

 Συνεχίζουμε με τις αποφάσεις για απεργία – αποχή στους Συλλόγους Διδασκόντων των λίγων 

σχολείων μας που δεν έχουν ακόμα συνεδριάσει. Είναι η καλύτερη απάντηση στον αυταρχισμό της 

κυβέρνησης να επιβάλει την πολιτική της με κάθε τρόπο! 

 Την ημέρα εκδίκασης της έφεσης που θα ασκήσουν τη Δευτέρα ΔΟΕ και ΟΛΜΕ θα καλέσουμε 

μαζική Παράσταση Διαμαρτυρίας. 

 Ο Σύλλογός μας συμμετέχει και καλεί ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ και ΕΛΜΕ να κάνουν το ίδιο, στη σύσκεψη των 

εκατοντάδων σωματείων ιδιωτικού και δημόσιου τομέα την Τρίτη 5/10 στις 6:30 στο γήπεδο του 

Σπόρτινγκ, για κοινή δράση, να μείνει ο νόμος Χατζηδάκη στα χαρτιά και για διεκδίκηση σύγχρονων 

δικαιωμάτων των εργαζομένων. 

 Ετοιμαζόμαστε να απαντήσουμε και με απεργιακές κινητοποιήσεις. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, είμαστε σε διαρκή επικοινωνία, παρακολουθούμε την ενημέρωση του 

Συλλόγου μας, είμαστε σε ετοιμότητα γιατί οι εξελίξεις είναι ραγδαίες. Στον αυταρχισμό και στην 

καταστολή απαντάμε με μεγαλύτερη συμμετοχή στον αγώνα μας! 
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